



平成 19 年 12 月 10 日

各 位

グラウンド・ファイナンシャル・アドバザリ株式会社
代表取締役 佐藤 明彦
(JASDAQ・コード番号 8783)
問い合わせ先 取締役 平野 公久
電話 03-5532-1031

〔訂正〕「平成 20 年 3 月期 中間決算短信（非連結）」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 11 月 20 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信（非連結）」の記載内容について、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は を付しております。

記

1 《訂正理由》

「潜在株式調整後 1 株当たり中間（当期）純利益」「1 株当たり純資産」の計算に誤りが判明したため、これを訂正するものであります。

2 《訂正箇所》

1. 1 ページ 【平成 19 年 9 月中間期の業績（平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日）】

【訂正前】

(1) 経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		中間（当期）純利益	
	千円	%	千円	%	千円	%	千円	%
19 年 9 月中間期	192,059	△19.3	96,127	△16.5	97,130	△15.9	57,823	△13.2
18 年 9 月中間期	237,996	12.9	115,158	17.3	115,533	19.7	66,637	13.6
19 年 3 月期	490,727	—	238,853	—	239,825	—	139,714	—

	一株当たり中間 （当期）純利益		潜在株式調整後 1 株当 り中間（当期）純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 9 月中間期	3,612	14	3,602	91
18 年 9 月中間期	4,244	40	4,143	84
19 年 3 月期	8,889	91	8,692	45

(参考) <略>

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	千円	千円	%	円	銭
19 年 9 月中間期	1,268,410	1,216,437	95.8	75,814	11
18 年 9 月中間期	1,171,693	1,104,129	94.2	70,299	86
19 年 3 月期	1,231,350	1,181,143	95.8	73,736	54

(参考) <略>

【訂正後】

(1) 経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	千円	%	千円	%	千円	%	千円	%
19年9月中間期	192,059	△19.3	96,127	△16.5	97,130	△15.9	57,823	△13.2
18年9月中間期	237,996	12.9	115,158	17.3	115,533	19.7	66,637	13.6
19年3月期	490,727	—	238,853	—	239,825	—	139,714	—

	一株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後1株当 り中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19年9月中間期	3,612	14	<u>3,602</u>	<u>92</u>
18年9月中間期	4,244	40	4,143	84
19年3月期	8,889	91	8,692	45

(参考) <略>

(2) 財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	千円		千円		%		円	銭
19年9月中間期	1,268,410		1,216,437		95.8		<u>75,721</u>	<u>93</u>
18年9月中間期	1,171,693		1,104,129		94.2		70,299	86
19年3月期	1,231,350		1,181,143		95.8		73,736	54

(参考) <略>

2. 27 ページ 【1株当たり情報】

【訂正前】

(1株当たり情報)

前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	70,299円86銭	1株当たり純資産額	<u>75,814円11銭</u>	1株当たり純資産額	73,736円54銭
1株当たり中間純利益	4,244円40銭	1株当たり中間純利益	3,612円14銭	1株当たり当期純利益	8,889円91銭
潜在株式調整後1株 当たり中間純利益	4,143円84銭	潜在株式調整後1株 当たり中間純利益	<u>3,602円91銭</u>	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	8,692円45銭

(注) <略>

【訂正後】

(1株当たり情報)

前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		前事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	70,299円86銭	1株当たり純資産額	<u>75,721円93銭</u>	1株当たり純資産額	73,736円54銭
1株当たり中間純利益	4,244円40銭	1株当たり中間純利益	3,612円14銭	1株当たり当期純利益	8,889円91銭
潜在株式調整後1株 当たり中間純利益	4,143円84銭	潜在株式調整後1株 当たり中間純利益	<u>3,602円92銭</u>	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	8,692円45銭

(注) <略>

以上